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ACTA No. 75 

ORDINARIA  

 

En la Ciudad de Reynosa, Estado de Tamaulipas, Estados Unidos Mexicanos, siendo 

las catorce treinta horas (14:30 horas) del día tres (03) de septiembre del año dos mil 

veinte (2020), reunidos a distancia, los integrantes del R. Ayuntamiento 

Constitucional, para el período 2018-2021, con objeto de llevar a cabo la 

SEPTUAGÉSIMA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, en atención a lo 

dispuesto por  los artículos 42, 43, 44 y 55 del Código Municipal para el Estado de 

Tamaulipas en vigor, en concordancia con los diversos 1, 27 inciso A), 33 inciso A)  y 

demás relativos del Reglamento Interior del Ayuntamiento, siendo ésta convocada por 

la CIUDADANA DOCTORA MAKI ESTHER ORTIZ DOMÍNGUEZ, PRESIDENTE 

MUNICIPAL DE REYNOSA quien preside esta sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 
- - - I.- LISTA DE ASISTENCIA. 

 
- - - Toma el uso de la palabra el Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez  Romero, manifestando: Buenas tardes a todos con su permiso Presidente: 

 

Ciudadana Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez  Presidente Municipal 

Ciudadano Víctor Hugo García Flores                            1°         Síndico    

Ciudadana Zita del Carmen Guadarrama Alemán         2°  Síndico   

Ciudadano Eduardo Flores                                 1er Regidor    

Ciudadana Maria Anselma Herrera Rodríguez              2°          Regidor   

Ciudadana Denya Verenice Murillo Domínguez   3°  Regidor     

Ciudadana Blanca Leticia Gutiérrez Garza  4° Regidor    

Ciudadano José Alfonso Peña Rodríguez  5°  Regidor    

Ciudadana Nilza Hurtado Rodríguez   6°  Regidor 

Ciudadano Diego Quezada Rodríguez   7°  Regidor    

Ciudadana Elsa Celestina Rivera Álvarez  8°  Regidor   

Ciudadano Mario Alberto Ramírez Ruiz   9°  Regidor    

Ciudadana Erika Lorena Saldaña Muñoz  10°  Regidor    
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Ciudadano Eliacib Adiel Leija Garza   11°  Regidor    

Ciudadana Hidilberta Velázquez Mendoza  12°  Regidor    JUSTIFICÓ 

Ciudadano Alejandro Alberto Ortiz Ornelas   13°  Regidor    

Ciudadana Claudia Margarita Pacheco Quintero 14°  Regidor    

Ciudadana Norma Emilia de la Cruz Villamán  15º Regidor    

Ciudadana Claudia Alejandra Hernández Sáenz          16°       Regidor    

Ciudadano Juan Ovidio García García   17º Regidor     

Ciudadana Kehyla Yezenia Zamora Del Ángel             18°       Regidor    

Ciudadano Marco Antonio Gallegos Galván  19º Regidor     

Ciudadana María del Rosario Rodríguez Velázquez  20º  Regidor       

Ciudadano Juan González Lozano    21º  Regidor    

- - - II.- DECLARATORIA DE INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN POR LA 

CIUDADANA PRESIDENTE MUNICIPAL DRA. MAKI ESTHER ORTIZ 

DOMÍNGUEZ. 

- - - Después de haber efectuado lista de presentes continúa con el uso de la palabra 

el Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos Rodríguez Romero, manifiesta: 

Como lo establecen los artículos 44 del Código Municipal para el Estado de 

Tamaulipas y 7º del Reglamento Interior del Ayuntamiento, EXISTE QUÓRUM 

LEGAL PARA SESIONAR, se hace constar que ya se encuentra enlazado a esta 

sesión de cabildo el Regidor José Alfonso Peña Rodríguez. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Toma el uso de la palabra la Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, quien manifiesta: Gracias, siendo las catorce cuarenta y un (14:41 horas) 

del día tres (03) de septiembre del 2020, declaro abierta la sesión ordinaria de 

Cabildo y le solicito al Secretario del Ayuntamiento nos de lectura a la orden del día. -. 

- - - III.- LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.  

 
- - - Hace el uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Roberto 

Carlos Rodríguez Romero, quien manifiesta: El orden del día que tenemos para esta 

sesión es el siguiente: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

 

     ORDEN DEL DÍA 

 
I. Lista de asistencia. 

 
II. Declaratoria de instalación legal de la sesión por la Presidente Municipal.     

 
III. Lectura y en su caso aprobación del orden del día.    
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IV. Lectura del Acta derivada de la Septuagésima Tercera Sesión Ordinaria de 
Cabildo, su aprobación, aclaración o corrección en su caso. 
 

V. Lectura del Acta derivada de la Septuagésima Cuarta Sesión Ordinaria de 
Cabildo, su aprobación, aclaración o corrección en su caso. 

 
VI. Lectura de correspondencia y acuerdos en trámite.  

 

VII. Propuesta, análisis, discusión y en su caso aprobación del cambio de sede 
para llevar a cabo la sesión solemne con motivo del Segundo Informe de 
Gobierno a las diez horas del día 10 de septiembre del año 2020 designando 
como recinto oficial el Auditorio Principal del Instituto Reynosense para la 
Cultura y las Artes. 
 

VIII. Informe de las Comisiones.  
 

IX. Asuntos Generales.  
 
X. Clausura de la sesión. 

 

- - - Toma el uso de la palabra la Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, 

quien manifiesta: Se somete a votación la orden del día por favor. - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

- - - SOLICITANDO EMITAN SU VOTO DE MANERA PERSONAL EL SECRETARIO DEL 

R. AYUNTAMIENTO A LOS MIEMBROS DEL CABILDO PRESENTES. - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Hace el uso de la voz el Secretario del Ayuntamiento, Licenciado Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, manifiesta: FUE APROBADO EL ORDEN DEL DIA POR 

UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES CON VEINTITRÉS (23) VOTOS A FAVOR. - - - - - - . 

- - - Toma el uso de la palabra la Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, 

manifiesta: Gracias continuamos con la sesión por favor. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

ACUERDOS TOMADOS DURANTE LA SESIÓN 

I. SE APROBÓ POR UNANIMIDAD EL ORDEN DEL DÍA. 
 

II. SE APROBÓ POR UNANIMIDAD  EL ACTA DERIVADA DE LA SEPTUAGÉSIMA 
TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO. 
 

III. SE APROBÓ POR MAYORIA  EL ACTA DERIVADA DE LA SEPTUAGÉSIMA 
CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO. 
 

IV. SE APROBÓ POR MAYORIA  EL CAMBIO DE SEDE PARA LLEVAR A CABO LA 
SESIÓN SOLEMNE CON MOTIVO DEL SEGUNDO INFORME DE GOBIERNO A 
LAS DIEZ HORAS DEL DÍA 10 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2020 DESIGNANDO 
COMO RECINTO OFICIAL EL AUDITORIO PRINCIPAL DEL INSTITUTO 
REYNOSENSE PARA LA CULTURA Y LAS ARTES 

- - - IV.- LECTURA DEL ACTA DERIVADA DE LA SEPTUAGÉSIMA TERCERA 
SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO CELEBRADA DE FORMA ORDINARIA, SU 
APROBACIÓN, ACLARACIÓN O CORRECCIÓN EN SU CASO. 
 
- - - Toma el uso de la palabra el Secretario del Ayuntamiento, Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez  Romero, manifiesta: Le informo Presidente que ya se les hizo llegar a los 

miembros de este Honorable Cabildo el acta derivada de dicha sesión la cual se 

celebró de forma ordinaria por lo cual se solicita a ustedes la dispensa de la lectura 

del acta en mención a fin de dar celeridad a la presente sesión. - - - - - - - - - - - - - - - -

. - - - Hace uso de la voz la Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, 
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quien manifiesta: Solicito a ustedes emitan su voto respecto a la aprobación del acta 

derivada de la Sexagésima Tercera sesión ordinaria de cabildo celebra de forma 

ordinaria y pido al Secretario nos dé cuenta de la misma. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - PROCEDIENDO A TOMAR VOTACIÓN DE MANERA PERSONAL A CADA 

UNO DE LOS MIEMBROS DEL HONORABLE CABILDO PRESENTES. - - - - - - - - . 

FUE APROBADO POR UNANIMIDAD CON VEINTITRES (23) VOTOS A FAVOR 

EL ACTA DERIVADA DE LA SEPTUAGÉSIMA TERCERA SESIÓN ORDINARIA 

DE CABILDO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

- - - Hace uso de la voz la Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, 

manifiesta: Gracias, continuamos con la sesión por favor. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

- - - V.- LECTURA DEL ACTA DERIVADA DE LA SEPTUAGÉSIMA CUARTA 
SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO CELEBRADA DE FORMA ORDINARIA, SU 
APROBACIÓN, ACLARACIÓN O CORRECCIÓN EN SU CASO. 
 
- - - Toma el uso de la palabra el Secretario del Ayuntamiento, Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez  Romero, manifiesta: Igual que el punto anterior le informo Presidente que 

ya se les hizo llegar a los miembros de este Honorable Cabildo el acta derivada de 

dicha sesión la cual se celebró de forma ordinaria por lo cual se solicita a ustedes la 

dispensa de la lectura del acta en mención a fin de dar celeridad a la presente 

sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

- - - Hace uso de la voz la Presidente Municipal, Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, 

quien manifiesta: Solicito a ustedes emitan su voto respecto a la aprobación del acta 

derivada de la Sexagésima Cuarta sesión ordinaria de cabildo celebrada de forma 

ordinaria y pido al Secretario nos dé cuenta de la misma. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - PROCEDIENDO EL SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO A TOMAR 

VOTACIÓN DE MANERA PERSONAL A CADA UNO DE LOS MIEMBROS DEL 

HONORABLE CABILDO PRESENTES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  .  

- - - Toma uso de la voz el Regidor Eduardo Flores, manifiesta: Secretario yo entendí 

que habías dicho que era la Septuagésima Cuarta, esa fue a la que no acudí por eso 

me abstuve a la cuarta fue a la que no acudí o me confundí yo o se confundió usted 

verdad, mi voto es a favor de la Septuagésima Tercera la cuarta es a favor no sé si 

me explico. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Hace uso de la voz el Secretario del R. Ayuntamiento, manifiesta: Si entonces 

corrijo la votación del acta anterior y en esta se abstiene por la razón que ya expuso. 

- - - Toma uso de la voz el Regidor Eduardo Flores, manifiesta: Así es. - - - - - - - - - . 

FUE APROBADO POR MAYORIA CON VEINTIUN (21) VOTOS A FAVOR Y DOS 

(2) ABSTENCIONES DE LOS CC. EDUARDO FLORES Y JUAN OVIDIO GARCÍA 

GARCÍA, EL ACTA DERIVADA DE LA SEPTUAGÉSIMA TERCERA SESIÓN 

ORDINARIA DE CABILDO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

- - - Hace uso de la voz la Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, 

manifiesta: Gracias, continuamos con la sesión por favor. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

- - - VI.- LECTURA DE CORRESPONDENCIA Y ACUERDOS EN TRÁMITE. 
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- - - Hace uso de la voz la Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, 

manifiesta: ¿Hay alguna correspondencia o acuerdo en trámite? - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Toma el uso de la palabra el Secretario del Ayuntamiento Lic. Roberto Carlos 

Rodríguez Romero, manifiesta: Únicamente el oficio que nos hizo llegar la Regidora, 

Hidilberta Velázquez Mendoza mediante el cual justifica su inasistencia a esta sesión. 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - Hace uso de la voz la Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez, 

manifiesta: Gracias, continuamos con la sesión por favor. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - VII. - PROPUESTA, ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN 

DEL CAMBIO DE SEDE PARA LLEVAR A CABO LA SESIÓN SOLEMNE CON 

MOTIVO DEL SEGUNDO INFORME DE GOBIERNO A LAS DIEZ HORAS DEL DÍA 

10 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2020 DESIGNANDO COMO RECINTO OFICIAL EL 

AUDITORIO PRINCIPAL DEL INSTITUTO REYNOSENSE PARA LA CULTURA Y 

LAS ARTES. 

- - - Hace uso de la voz la Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez 

manifiesta: ¿Hay algún comentario de algún regidor o síndico con respecto a esto? 

Adelante Diego. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Toma el uso de la voz el Regidor Diego Quezada Rodríguez, manifiesta: Si 

buenas tardes, el día de ayer en la reunión previa que tuvimos nos comentaba el 

Secretario Técnico Hugo Ramírez el formato que, que se pretende utilizar para la 

realización de este segundo informe le comenté que Consideró que la forma que se 

puede dar y es una petición que yo le hago a este honorable Cabildo es respecto a 

realizar este informe en la sesión solemne que se realice para tal motivo que se 

pueda realizar este por parte de usted alcaldesa con todo el Cabildo en pleno en 

sesión solemne poder llevar a cabo este informe del Republicano Ayuntamiento de 

Reynosa y que va a ser transmitido por diferentes plataformas tecnológicas para que 

pueda llegar a la mayoría de la población de nuestro Municipio. Esa es la petición que 

le comenté al Secretario Técnico y también lo dejó aquí sobre la mesa este poderlo 

revisar de esa manera. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Hace uso de la voz la Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez 

manifiesta: ¿Algún otro comentario? Adelante Don Juan. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Toma el uso de la palabra el Regidor Juan González Lozano, manifiesta: Gracias 

Doctora Honorable Cabildo, yo creo que en esta ocasión concuerdo con el Regidor 

Diego, creo que es el formato que se debe de utilizar en una sesión solemne. - - - - - - 

- - - Hace uso de la voz la Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez 

manifiesta: Yo opino porque lo ha consultado que puede ser uno u otro formato al 

final este estamos en un en un lugar en donde vamos a ver poca gente pero 

obviamente va a estar en transmitido por facetime y YouTube yo les pido que por 

favor lo hagamos de esta forma porque pues viene siendo para nosotros más fácil el 

hecho de que obviamente lo primero va a ser entregar entregar el informe y después 

que hacer este en la presentación de ese informe y luego pues ya terminar la sesión. 

¿Algún otro comentario? Regidora Pacheco. - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - 
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- - - toma el uso de la palabra la Regidora Claudia Margarita Pacheco Quintero, 

manifiesta: Gracias, buenas tardes a todos, ahí me gustaría no es en cuanto al 

formato pero mí me gustaría que tomaremos en cuenta si vamos a reunirnos para una 

sesión en pleno en persona que podamos tomar en cuenta también el votar para 

realizar nuestras subsecuente sesiones de Cabildo también en un recinto diferente 

aprovechando que ya vamos a poder sesionar en esta ocasión todos juntos en 

persona y no a distancia como se ha estado haciendo en estos últimos meses, no sé 

y también quiero para todos los compañeros, porque si seriamos incongruentes de 

reunirnos en una sesión solemne en persona y no poder no veo por qué no podamos 

seguir haciéndolo en las sesiones subsecuentes qué el problema es el lugar donde 

estamos en la Sala de Cabildo pues que se pudiera tomar en cuenta el mismo salón 

de lírica para tener esas reuniones sesiones de Cabildo con la sana la distancia, es 

cuánto. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Hace uso de la voz la Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez 

manifiesta: Ese es un tema que ya lo votamos y lo discutimos y la verdad hemos 

tenido lamentables pérdidas, en este Cabildo creo que está demás discutir eso. ¿Hay 

algún? Poncho. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Toma el uso de la palabra el Regidor  José Alfonso Peña Rodríguez, manifiesta: 

Si gracias Alcaldesa, compañeros regidores en mi opinión es que el formato no es un 

lugar más sesión solemne sesión en la cual informa resultados de avances de la 

Administración para nada se compara a una sesión normal de Cabildo este, coincido 

con nuestra alcaldesa  qué es la mejor opción que tenemos que tenemos ahorita va a 

estar soportado el evento según nos dijeron también por todas las tecnologías para 

hacerlo llegar a todo el pueblo rey de Reynosa cómo hubiera sido nuestra intención si 

no hubiera sido por esta pandemia considero que únicamente cambia el lugar pero el 

formato sigue siendo el mismo por eso ahorita en este instante lo vamos a votar para 

declararlo como n recinto oficial y vuelvo a insistir esta es una sesión solemne es una 

sesión muy especial es una sesión para informar al pueblo de Reynosa de los 

avances y resultados que ha tenido el gobierno de la Doctora Maki Esther Domínguez 

y para nada la podemos comparar con una sesión normal de cabildo, pienso que 

debemos seguir reduciendo minimizando los riesgos hasta que la situación se 

normalice pero esta ocasión de verdad que sí merece que estemos nosotros de 

manera presencial, de frente con la gente y dándoles resultados y avances que ha 

tenido este gobierno de la doctora Maki Esther Ortiz Domínguez, ese es mi 

comentario muchas gracias. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Toma el uso de la voz la Regidora Claudia Margarita Pacheco Quintero, 

manifiesta: Gracias. Nada más aquí difiero un poquito con mi compañero regidor 

Alfonso porque yo creo que todas las sesiones aunque si es un tratamiento diferente, 

porque es una ceremonia, por eso es solemne pero creo que todas las sesiones de 

cabildo son importantes Regidor porque en todas estamos dando la cara a la 

ciudadanía y en todas  estamos dando lo mejor para que Reynosa siga avanzando y 

es un trabajo que hacemos todos todos los días y lo hacemos también en sesiones de 

Cabildo entonces pongo sobre la mesa me gustaría que se pusiera también a 

votación que sigan las sesiones que actuemos de una manera congruentes y que 
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sigan las sesiones pues ya todas presenciales que creo que lo podemos volver a 

votar, no pasa nada pero bueno, lo pongo sobre la mesa no que opinen mis 

compañeros, es cuanto, adelante. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - -  Hace uso de la voz la Presidente Municipal Dra. Maki Esther 

Ortiz Domínguez manifiesta: Pues solicítelo para la próxima sesión ¿Alguien más? 

Diego. - - - - - - - - - - - - - Toma uso de la voz el Regidor Diego Quezada Rodríguez, 

manifiesta: Sí nada más para hacer una, una precisión este yo también estoy de 

acuerdo que que las próximas sesiones posteriores a la del informe se puedan llevar 

en otro recinto como es el salón de IRCA ya que por ejemplo para este informe a lo 

que se nos explicó el día de ayer se tiene un estimado de asistentes en ese salón de 

aproximadamente 50 personas estamos hablando del doble de los de los asistentes 

que estaríamos en una sesión de Cabildo si se llevará a cabo ahí en ese en ese 

recinto, si considero importante que lo propongamos para sesiones posteriores poder 

sesionar en un recinto alterno previamente, autorizado por este Cabildo y siguiendo 

las medidas sanitarias que se requieran y de seguridad para que todos los asistentes 

podamos estar tranquilos de que se está cumpliendo con esa parte, ya lo hemos visto 

el congreso de la Cámara de Diputados está sesionando en forma presencial, así 

como el Congreso de Tamaulipas también entre otros congresos a nivel nacional, es 

cuánto. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Hace uso de la voz la Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez 

manifiesta: Gracias ¿Alguien mas otro comentario? Bueno entonces lo puede someter 

a votación Secretario, por favor. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

- - - Toma el uso de la voz el Secretario del R. Ayuntamiento, manifiesta: Si 

Presidente, ponemos a su consideración el punto del orden del día que se leyó con 

anterioridad y me voy a permitir a tomar la votación en forma individual como lo 

venimos haciendo. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Manifestando la Regidora Claudia Margarita Pacheco Quintero:  Me abstengo 

porque no se tomó en cuenta mi solicitud de poner a votación el que se quedara esta 

sede o alguna otra para las sesiones subsecuentes. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Continuando con el uso de la voz el Secretario del R. Ayuntamiento, manifiesta: 

FUE APROBADO POR MAYORIA CON VEINTIDÓS (22) VOTOS A FAVOR Y UNA  

(1) ABSTENCIÓN DE LA C. CLAUDIA MARGARITA PACHECO QUINTERO, EL 

CAMBIO DE SEDE PARA LLEVAR A CABO LA SESIÓN SOLEMNE CON MOTIVO 

DEL SEGUNDO INFORME DE GOBIERNO A LAS DIEZ HORAS DEL DÍA 10 DE 

SEPTIEMBRE DEL AÑO 2020 DESIGNANDO COMO RECINTO OFICIAL EL 

AUDITORIO PRINCIPAL DEL INSTITUTO REYNOSENSE PARA LA CULTURA Y 

LAS ARTES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -. 

- - - Hace uso de la voz la Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez 

manifiesta: Decirles que va haber un filtro en la entrada sanitario, que se va a respetar 

el número de personas que quepan en una distancia de un metro y medio al cuadrado 

así alrededor de cada persona no puede haber otra y éste y ese será el número 

ahorita están midiendo exactamente cuántas personas pueden caber, se calcula que 

van a ser como entre 50 y 60 dependiendo la medición que será un metro y medio 
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para cada lado de cada persona y éste y todas las medidas de seguridad que se 

deben de tomar en cuenta. Continuamos con la sesión Secretario. - - - - - - - - - - - - - -.  

- - - VIII. - INFORME DE COMISIONES. 

 

SIN INFORME DE COMISIONES. 

 

- - - IX.- ASUNTOS GENERALES. 

 

- - - Hace uso de la voz la Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez 

manifiesta: ¿Hay algún asunto general que tratar? Adelante Diego. - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Toma el uso de la voz el Regidor Diego Quezada Rodríguez, manifiesta: Sí 

gracias, nuevamente quiero aprovechar el foro para hacer la petición tanto con usted 

Alcaldesa como con el Secretario del Ayuntamiento respecto a sesionar por parte de 

la Comisión de Bienes Municipales hay temas pendientes en los cuales necesitamos 

poder sesionar para poder emitir que se emita la recomendación por parte de esta 

comisión y que la Comisión de Patrimonio aquí en el Cabildo pueda trabajar sobre los 

dictámenes correspondientes sobre todo en la parte de los planteles escolares que se 

han sido solicitados en los fraccionamientos Puerta Grande, Puerta Sur y 

Fraccionamiento Halcón les pido nuevamente el apoyo para poder llevar a cabo esta 

sesión, es cuánto. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Hace uso de la voz la Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez 

manifiesta: Claro que si muchas gracias Regidor ¿Alguien más?  Continuamos 

Secretario. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -.  

- - - X.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

 

- - - Toma el uso de la palabra la Presidente Municipal Dra. Maki Esther Ortiz 

Domínguez, manifiesta: Siendo las quince horas con  cero ocho minutos (15:08 

horas) del día tres (03) de septiembre del 2020 y agotada la orden del día se declara 

clausurada la sesión. Muchísimas gracias no olviden uso de cubre bocas sana 

distancia y lavado de manos, muchas gracias. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - Firmando los que estuvieron presentes y quisieron hacerlo. - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - D O Y   F E - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

 
 
 
C. Víctor Hugo García Flores   C. Zita del Carmen Guadarrama Alemán  
Primer Síndico     Segundo Síndico 
 
 

C. Eduardo Flores                 C. María Anselma Herrera Rodríguez 
1er. Regidor     2º  Regidor  
 
                  

C. Denya Verenice Murillo Domínguez  C. Blanca Leticia Gutiérrez Garza  
3er.  Regidor     4º  Regidor 
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C. José Alfonso Peña Rodríguez   C. Nilza Hurtado Rodríguez 
5º  Regidor     6º  Regidor  
     

 
C. Diego Quezada Rodríguez   C. Elsa Celestina Rivera Álvarez 
7º  Regidor                 8º  Regidor  
 
  
                                              

C. Mario Alberto Ramírez Ruiz   C. Erika Lorena Saldaña Muñoz 
9º  Regidor     10º. Regidor 
    
    
                                                                                     JUSTIFICÓ 

C. Eliacib Adiel Leija Garza   C. Hidilberta Velázquez Mendoza 
11º  Regidor               12º  Regidor 
 
  

C. Alejandro Alberto Ortiz Ornelas   C. Claudia Margarita Pacheco Quintero 
13º  Regidor     14º  Regidor  
 
 
                                                                 

C. Norma Emilia de la Cruz Villamán  C. Claudia Alejandra Hernández Sáenz 
 15º Regidor     16º  Regidor 
 
 

C. Juan Ovidio García García   C. Kehyla Yezenia Zamora Del Ángel 
17º Regidor     18º  Regidor 
 
 
                                                                                  

C. Marco Antonio Gallegos Galván              C. María del Rosario RodríguezVelázquez 
19º Regidor                                  20º Regidor 
 
 
 
C. Juan González Lozano    C. Roberto Carlos Rodríguez Romero 
21º Regidor                    Secretario del R. Ayuntamiento. 
 
 
 

C. Dra. Maki Esther Ortiz Domínguez 
Presidente Municipal. 

 

 

 

 

 


